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Pan
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku, 

w odpowiedzi na interpelację nr 8308 Pana Posła Michała Moskala w sprawie 
udostępnienia listy 559 inwestycji sportowych, które nie otrzymały dofinansowania w 
ramach programu Sportowa Polska, uprzejmie informuję co następuje.

Ad 1. i 2. 

Ogłoszona w dniu 4 grudnia 2024 r. lista wniosków z programu Sportowa Polska – 
Program rozwoju lokalnej infrastruktury sportowej – Edycja 2024, jest listą wniosków 
wstępnie zakwalifikowanych do dofinansowania. Są to wnioski, które uzyskały najwięcej 
punktów w procesie wieloaspektowej i obiektywnej oceny. Pod uwagę wzięto zarówno 
zgodność z celami programu, jak i potencjał sportowy. Proponowane dofinansowanie nie 
jest kwotą ostateczną i może ulec zmianie w toku oceny merytorycznej (technicznej i 
ekonomicznej), którą każdy wniosek aktualnie przechodzi. W jej ramach sprawdzane są 
m.in. koszty kwalifikowane, których ustalany poziom będzie umożliwiał określenie 
ostatecznej kwoty dotacji.

W dniu 24 marca 2025 r. opublikowano protokół z oceny pierwszych 104 wniosków 
inwestycyjnych. Łączna kwota dofinansowania to ponad 196 mln zł. W dniu 14 kwietnia 
opublikowany został drugi protokół z oceny wniosków w ramach przedmiotowego 
programu. Zawiera on 85 dofinansowanych inwestycji oraz 577 wniosków, które 
nie otrzymały dofinansowania. Łączna kwota dofinansowania w ramach Sportowej Polski 
– Edycja 2024 wyniosła zatem 359 954 800 zł. Należy ponadto zaznaczyć, że 17 
wniosków, z listy wstępnie dofinansowanych, nie przeszło pozytywnie oceny 
merytorycznej przez co nie mogły otrzymać dofinansowania. Tym samym należy 
podkreślić, że Program Sportowa Polska – Edycja 2024 został ostatecznie rozstrzygnięty.

Ministerstwo Sportu i Turystyki dokłada wszelkich starań aby proces oceny wniosków 
przebiegał w jak najwyższym stopniu sprawnie i szybko. Jednakże zainteresowanie 
ministerialnymi programami infrastrukturalnymi powoduje, że liczba składanych wniosków 
jest niezwykle wysoka, a tym samym czas oczekiwania na ostateczne rozstrzygnięcia 
się wydłuża.

Z poważaniem
z up. Ministra

Piotr Borys
Sekretarz Stanu
/podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym/
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